



芝加哥  
公立學校

親愛的興氏學校家庭：

在過去的幾個月裡，我們很高興與你們中的許多人談論我們如何做到最好滿足您孩子的教育需求，從幼稚園至高中，為了實現這一目標，芝加哥教育署正在採取行動，建立一個連貫性高質量，多樣化的鄰里學校，為芝加哥南部孩子服務的重要一步。

芝加哥教育署將向教育委員會推薦國家教師學院（NTA 小學）過度承為一間中學，在2019年秋天，它將接收第一個新生班，目前小學七和八年級的學生將可繼續在這學校升讀中學直到中學畢業，另外南環小學將向南搬遷至二十二街。

這個建議對你們的社區有很大的好處，如果教育委員會同意，它將會大大的增加改變你孩子對中學的看法，他們不再需要行走到遠處的優質中學才能上課，繼而為大學和就業做好準備，更可以和他們的朋友留在同一的社區中學上課。

展望未來，社區投入將繼續在製定這一決定方面發揮重要作用，特別是在交通和課外活動的問題上，以及其他的因素構建出有動力和成功的學校，下一個正式的步驟將由教育委員會進行投票，通常會在二月舉行，與此同時，芝加哥教育署還會舉辦多次社區會議，我鼓勵你們來參加，以便我們能繼續討論如何最好地為南部社區的學生服務，我們還將組建一個由受尊敬的社區領導的指導委員會，以提供一致的堂新的中學督導，我們將決定出口新學校的地區劃份，我們將在會議上分享一致的區域規劃，你們可以在 [cps.edu/nearsouth](http://cps.edu/nearsouth) 找到這些資料。

我們不掉以輕心的做出這個決定，我們認為這符合整個社會的最大利益，我們也認為重要的是作出決定，以便我們可以一起前進。

我們希望你對我們這個中學的計劃感興趣，並和我們一樣感到興奮，在未來的幾個月裡請向你提供聽證，任何問題請聯絡您的校長問題或請通過 [transitions@cps.edu](mailto:transitions@cps.edu) 聯繫我們。

此致

Forest Claypool  
教育署署長  
芝加哥公立學校

Janice K. Jackson  
總教育官  
芝加哥公立學校